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1   

Kesselblock

Boiler block

Corps de chauffe

Corpo caldaia

G224 E/L/LP

33-64 kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

20.04.2016 4 6720819920



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
2

2
4

L
/L

P
/E

1 67900357 n

1 67900358 n

1 67900359 n

1 67900360 n

2 8 718 572 225 0 n

3 8 718 572 224 0 n

4 86159710 n

5 8 718 571 258 0 n

6 5446065 n

7 8 718 584 607 n

8 8 718 584 606 n

9 82585180 n

10 8 718 572 223 0 n

11 7 747 024 961 n

12 8 718 585 251 n

13 5436111 n

13 8 718 585 136 n

13 8 718 585 137 n

13 8 718 585 138 n

14 5510215 n

14 8 718 585 328 n

14 8 718 585 329 n

14 8 718 585 330 n

15 5883582 n

16 8 718 584 609 n

17 8 718 584 610 n

  8 718 571 927 n

  8 718 576 017 0 n

  8 718 584 605 n

1

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

<01/93 kein LP verwendbar

<01/93 kein LP verwendbar

<01/93 kein LP verwendbarKesselblock 6Gld V2 Ersatz

<01/93 kein LP verwendbar

G224 E/L/LP

33-64 kW

Kesselblock

Boiler block

Corps de chauffe

Corpo caldaia

Kesselblock 7Gld V2 Ersatz

Endglied rechts

Endglied links

Dichtung D41,7x55x1,5 AFM 34

Blindstopfen G 1 1/4" re

Tauchhülse R3/4"x100mm verp

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Kesselblock G204-G234 4Gld V2 Ersatz

Kesselblock 5Gld V2 Ersatz

Ankerstange Satz M8x565 6Gld

Ankerstange Satz M8x630 7Gld mit Kopf

Mutter M8 8 A3K

Befestigungswinkel re

Befestigungswinkel li

Dichtmasse Leinölgraphit 450g Dose

Einspeiserohr li G204-224 304lg kpl

Einspeiserohr li 5Gld

Einspeiserohr li 6Gld

Einspeiserohr li 7Gld

Ankerstange Satz M8x345 4Gld

Ankerstange Satz M8x450 5Gld

Stiftschr. DIN939 M8x35 5,6 (4x)

Stiftschr. DIN939 M8x30 5,6 (4x)

6kt-Mutter ISO4032 M8 8 A3K

Mittelglied

Kesselnippel 48/38 Gr.0a

Einspeiserohr Anschlussteil

Kesselkitt WM-W1000 1,85kg Dose

Spritzbeutel

20.04.2016 5 6720819920
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Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Kesselblock-Anbauteile

Boiler block attachement

Corps de chauffe attachment

Corpo caldaia attachement

G224 E/L/LP

33-64 kW

20.04.2016 6 6720819920



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
2

2
4

L
/L

P
/E

1 5015092 n

1 5015093 n

1 5015094 n

1 5015095 n

2 5404288 n

2 8 718 584 611 n

2 8 718 585 235 n

2 8 718 585 236 n

3 8 718 584 608 n

4 8 718 594 389 n

5 5015273 n

6 7 747 026 999 n

7 905237 n

8 82585180 n

9 5015842 n

9 5015844 n

9 5015846 n

9 5015848 n

10 8 718 585 253 n

11 5512524 n

11 5512526 n

11 5512528 n

11 5512530 n

12 5512424 n

12 5512426 n

12 5512428 n

12 5512430 n

13 8 718 585 254 n

14 5015072 n

14 5015073 n

14 5015074 n

14 5015075 n

15 8 718 585 260 n

16 5015554 n

16 5015556 n

16 5015558 n

16 5015560 n

17 5015310 n

17 5015312 n

17 5015314 n

18 11011151 n

19 5015162 n

19 5015164 n

19 5015166 n

19 5015168 n

20 63032802 n

21 2 910 612 410 0 n

  8 718 584 604 n

2

nur G224L

nur G224L

nur G224L

nur G224L

nur G224L

nur G224LP

nur G224LP

nur G224LP

nur G224LP

nur G224LP

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

nur G224E

nur G224E

nur G224E

nur G224E

nur G224LP

nur G224L und E

nur G224L und E

nur G224L und E

nur G224LP

nur G224LP

nur G224L

nur G224L

nur G224L

nur G224L

nur G224L und E

nur G224L

nur G224E

nur G224E

nur G224E

nur G224E

G224 E/L/LP

33-64 kW

Kesselblock-Anbauteile

Boiler block attachement

Corps de chauffe attachment

Corpo caldaia attachement

Kitt PK-W11 310ml Kartusche

nur G224LP

nur G224LP

Bodenblech 530mm breit

Bodenblech 620mm

Bodenblech 710mm

Kesselauflage

Strahlungsschutzblech seitl G324 8-13Gld

Wärmeschutzplatte

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Verkldg Bodenblech G204/G224 4Gld kpl

Verkldg Bodenblech G204/G224 5Gld kpl

Verkldg Bodenblech G204/G224 6Gld kpl

Verkldg Bodenblech G204/G224 7Gld kpl

Bodenblech G204/G224 4Gld 440br geschw

Abschirmblech hi 4Gld G224 kpl

Abschirmblech hi 5Gld G224 kpl

Abschirmblech hi 6Gld G224 kpl

Abschirmblech hi 7Gld G224 kpl

Schnappmutter 4,8-SNU2012

Rückwand G204/G224 4Gld kpl

Bodenschutz G224 7Gld kpl

Gliedfußschuh

Abschirmblech hi 4Gld

Abschirmblech hi 5Gld

Abschirmblech hi 6Gld

Abschirmblech hi 7Gld

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

Winkel 18/40/9/2 Bodenschutz

6kt-Mutter ISO4032 M8 8 A3K

Bodenschutz G224 4Gld kpl

Bodenschutz G224 5Gld kpl

Bodenschutz G224 6Gld kpl

Zwischenwand G224 4Gld 466 br kpl

Zwischenwand G224 5Gld 556 br kpl

Zwischenwand G224 6Gld 646 br kpl

Zwischenwand G224 7Gld 736 br kpl

Taktzünd-Einr E3713/5 S03

Schraube DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

Rückwand G224LP 6Gld kpl

Rückwand G224LP 7Gld kpl

Wärmeschutz G224LP-44 f Rw ob

Wärmeschutz G224LP-50/55 f Rw ob

Wärmeschutz G224LP-60 f Rw ob

Kabelkanal G224 kpl

Rückwand G204/G224 5Gld kpl

Rückwand G204/G224 6Gld kpl

Rückwand G204/G224 7Gld kpl

Schnappmutter 3,9-A3K_SNU5743

Rückwand G224LP 4Gld kpl

Rückwand G224LP 5Gld kpl
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Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Strömungssicherung

Draught hood

Coupe-tirage anti-refouleur

Sicurezza antiriflusso

G224 E/L/LP

33-64 kW

20.04.2016 8 6720819920



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
2

2
4

L
/L

P
/E

1 5348180 n

1 5348181 n

2 63015641 n

2 63015642 n

2 63015643 n

2 63015644 n

3 5371922 n

3 8 718 585 248 n

3 8 718 585 249 n

3 8 718 585 250 n

4 5822706 n

4 63020956 n

4 63020958 n

5 8 718 585 241 n

6 8 718 585 255 n

7 5493866 n

7 63010494 n

7 8 718 585 327 n

8 5493868 n

9 5557468 n

10 2 910 612 410 0 n

  5621819 n

  8 718 576 633 0 n

  8 718 584 604 n

3

5Glieder

6Glieder

7Glieder

4-6Glieder

7Glieder

4Glieder

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

nur HS3205/06

G224 E/L/LP

33-64 kW

Strömungssicherung

Draught hood

Coupe-tirage anti-refouleur

Sicurezza antiriflusso

Reinigungsdeckel 587br kpl

Dichtschnur 6x10000, GP VE

Dichtschnur GP 6x1500mm

Dichtschnur 6x3000 GP

Scheibe DIN9021 A6,4 A3K (1x)

Käfigmutter M6 MCU5315

Strösi G224 5Gld 404mm

Strösi G224 6Gld 494mm

Strösi G224 7Gld 584mm

Reinigungsdeckel 317br kpl

Reinigungsdeckel 407br kpl

Reinigungsdeckel 497br kpl

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Drosselblech f Strösi 365 br kpl

Drosselblech für Strösi 455 br kpl

Strösi G224 4Gld 314mmeverp

Mont-Mat Strösi

Dichtmasse braun 310ml

Kitt PK-W11 310ml Kartusche

Abgasüberwachung G124/G224/G324 VE 1859

Abgasüberwachung AW50 S03 f HS3220

Abgasüberw.AW50 02 Komb nicht 3220

Montagematerial Abgasüberwachung AW50 ev

Abgasüberwachung AW10 verp

Schraube DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

20.04.2016 9 6720819920



4   

Abgassperrklappe

Vent damper

Blocage de volet d'échappement

Blocco scarico falda

G224 E/L/LP

33-64 kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

20.04.2016 10 6720819920



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
2

2
4

L
/L

P
/E

1 5077220 n

1 5077273 n

1 5077274 n

1 5077280 n

2 5077150 n

2 5077152 n

2 5077154 n

2 5077156 n

3 5077306 n

3 5077308 n

5 5204704 n

6 8 718 585 259 n

7 8 718 570 782 0 n

7 8 718 570 783 0 n

9 8 718 585 239 n

10 8 718 585 537 n

11 8 718 585 240 n

4

Zubehör

für 2-6 Glieder

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Zubehör

Zubehör

Zubehör

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Abgassperrklappe kompl. 4 Glieder

Abgasspkl AK204 5Gld kpl

Abgasspkl AK204 6Gld kpl

für 7-14 Glieder

für 7-14 Glieder

für 2-6 Glieder

G224 E/L/LP

33-64 kW

Abgassperrklappe

Vent damper

Blocage de volet d'échappement

Blocco scarico falda

Kupplung für Abgas Absperrklappe

Verbindungsbolzen

Motor AK304 mit Montageteilen

Mont-Mat AK114-324

Stellmotor ST7,2K kpl m Anschlussl

Motorhalter AK204/324

Motorhalter AK114/224

Abschirmplatte Abgas-Absperrklappe

Abgasspkl AK204 7Gld kpl

Klappe 306 mm breit 4 Glieder G204/G224

Klappe 396 mm breit 5 Glieder

Klappe 486 mm breit 6 Glieder

Klappe 576 mm breit 7 Glieder G204-G234

Motor für Abgassperrklappe AK114 verp

20.04.2016 11 6720819920
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A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Verkleidung E/L

Housing E/L

Carénage E/L

Rivestimento E/L

G224 E/L/LP

33-64 kW

20.04.2016 12 6720819920



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
2

2
4

L
/L

P
/E

1 5015634 n

2 8 718 585 260 n

3 5015631 n

4 8 718 571 271 0 n

5 5015641 n

5 5015642 n

5 5015643 n

5 5015644 n

6 5340491 n

6 5340499 n

6 927023 n

7 5015671 n

7 5015672 n

7 5015673 n

7 5015674 n

8 5015900 n

8 5015902 n

8 5015904 n

8 5015906 n

9 5015655 n

9 5015656 n

9 5015657 n

9 5015658 n

10 5015930 n

5A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

nur G224L>05/92

nur G224L>05/92

nur G224L>05/92

nur G224L>05/92

nur G224L>05/92

<05/92

G224 E/L/LP

33-64 kW

Verkleidung E/L

Housing E/L

Carénage E/L

Rivestimento E/L

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Seitenwand li G224 3-7Gld kpl

Schnappmutter 3,9-A3K_SNU5743

Seitenwand re G224/G324 3-7Gld kpl

Membrannippel S4-390 (10x)

Vorderwand kpl 470 Br. G224 04Gld

Haube vorn kpl G224 6Gld f.Reg.3220-3321

Haube vorn kpl G224 7Gld f.Reg.3220-3321

Haube hinten kpl 472br. G224 04Gld

Haube hinten kpl 562br. G224 05Gld

Haube hinten kpl 652br. G224 06Gld

Haube hinten kpl 742br. G224 07Gld

Haube vorn kpl 472 Br. G224 04Gld

Haube vorn kpl 562 Br. G224 05Gld

Haube vorn kpl 652 Br. G224 06Gld

Haube vorn kpl 742 Br. G224 07Gld

Haube vorn kpl G224 4Gld f.Reg.3220-3321

Haube vorn kpl G224 5Gld f.Reg.3220-3321

Vorderwand kpl 560 Br. G224 05Gld

Vorderwand kpl 650 Br. G224 06Gld

Vorderwand kpl 740 Br. G224 07Gld

Geräteschild G224L

Geräteschild G224

Geräteschild G224

Mont-Mat G224/G324 2-13Gld

20.04.2016 13 6720819920



5

B  

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Verkleidung LP

Housing LP

Carénage LP

Rivestimento LP

G224 E/L/LP

33-64 kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

20.04.2016 14 6720819920



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
2

2
4

L
/L

P
/E

1 5015262 n

2 8 718 585 260 n

3 5015260 n

4 8 718 571 271 0 n

5 5015232 n

5 5015234 n

5 5015236 n

5 5015238 n

6 5340546 n

7 5015900 n

7 5015902 n

7 5015904 n

7 5015906 n

8 5015655 n

8 5015656 n

8 5015657 n

8 5015658 n

9 5015930 n

5B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

G224 E/L/LP

33-64 kW

Verkleidung LP

Housing LP

Carénage LP

Rivestimento LP

Membrannippel S4-390 (10x)

Vorderwand G224LP 4Gld kpl

Vorderwand G224LP 5Gld kpl

Vorderwand G224LP 6Gld kpl

Vorderwand G224LP 7Gld kpl

Geräteschild G224LP

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Seitenwand li 4-7Gld G224LP kpl

Schnappmutter 3,9-A3K_SNU5743

Seitenwand re 4-7Gld G224LP kpl

Haube hinten kpl 652br. G224 06Gld

Haube hinten kpl 742br. G224 07Gld

Mont-Mat G224/G324 2-13Gld

Haube vorn kpl G224 4Gld f.Reg.3220-3321

Haube vorn kpl G224 5Gld f.Reg.3220-3321

Haube vorn kpl G224 6Gld f.Reg.3220-3321

Haube vorn kpl G224 7Gld f.Reg.3220-3321

Haube hinten kpl 472br. G224 04Gld

Haube hinten kpl 562br. G224 05Gld

20.04.2016 15 6720819920
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Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Kessel-Anschlußset

Boiler connection

Raccordement chaudière

Attacco caldaia

G224 E/L/LP

33-64 kW

20.04.2016 16 6720819920



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
2

2
4

L
/L

P
/E

1 5538350 n

2 8 718 588 613 n

3 8 718 585 153 n

6

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Sperrventil DN 1" Ms B-Nr 107 00 08

Pumpe 25/6 180 12H un n ob

Dichtung D32x44x2, DVGW-zugel

G224 E/L/LP

33-64 kW

Kessel-Anschlußset

Boiler connection

Raccordement chaudière

Attacco caldaia

20.04.2016 17 6720819920



Pos

1

1

1

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

13

13

13

14

14

14

14

15

16

17

2

1

1

1

1

2

2

2

2

3

4

5

6

7

8

9

9

9

9

10

11

11

11

11

12

12

12

BLOCCO CALDAIA 5CHAUD 5 ELMBoiler block

BLOCCO CALDAIA 224/6Corps de chaudière compl. 6 eltsBoiler block assembled 6 Sections

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

BLOCCO CALDAIA G_224/41-4Corps de chaudière compl.montéBoiler block assembled 4 Sections

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

DescrizioneDenominationDescription

Chiusura cieca G 1 1/4Raccord aveugle G 1 1/4Blanking plug G 1 1/4

Pozzetto ad immersione R3/4"x100mmDoigt de gant 3/4x 100mmSensor well R3/4"x100mm

Elemento terminale sinistraELEM  FACADE GAUCHE G234-334Section End L.h.

GuarnizioneJoint d41,7x55x1,5mm trappe de nett 0430Plug Gasket D41,7x55x1,5 AFM34

BLOCCO CALDAIA 7CHAUD 7 ELMBoiler block assembled 7 Sections

Elemento terminale destraELEMT FACADE DROIT G334Section End R.h.

Nipplo caldaia 48/38 dim.0aNipple de chaudiere 48/38 T.0ABoiler fitting 48/38 Sz 0a repl. pack

Tubo di alimentazioneTuyau d'alimentationPipe connecting part packed

Dado esagonale ISO4032 M8 8 A3KEcrou 6 pans ISO4032 M8 8 A3KG234X/334X M8 NUT FOR BASE

Elemento intermedioELEM INTER G234Section Centre

Vite prigionieraGoujon filetéStud M8x35 5,6

Vite prigionieraGoujon filetéStud M8x30 5,6 (4x)

Tirante d'ancoraggio (set) M8x345mm 04ElJeu de tige d'ancrage M8x345mm 4 eltsTie rod kit M8x345mm 4 Sections

asta della vitetige de visTie rod kit M8x450mm

Tubo di alimentazioneTuyau d'alimentationPipe feed left 6sect.

Tubo di alimentazione sinistratuyau d'alimentation gauchePipe feed left 7sect.

Tubo di alimentazione sn G204-224 304lgTube d'injection long.304mm 4 eltsFeed pipe 304mm long 4 Sections

Tubo di alimentazionetuyau d'alimentationPipe feed left 5sect.

Staffa angolareÉquerreBracket left packed

Ermetizzante 450gMinium boite 450gSealant linseed oil graphit 450g box sp

Dado M8 8 A3KEcrou  DIN1587 M8Nut M8 8 A3K

Staffa angolareEquerreBracket right packed

asta della vitetige de visTie rod kit M8x565mm

Aasta della viteTige de visTie rod kit M8x630mm

Piastra di fondo 04 El. largh. 440mmTôle de fond 5 éléments largeur 530mmNon-combustible base 5 Sections 530mm

Piastra di fondo 04 El. largh. 440mmTôle de fond 6 éléments largeur 620mmNon-combustible base 6 Sections 620mm

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Piastra di fondo 04 El. largh. 440mmTôle de fond 4 éléments largeur 440mmNon-combustible base 4 Sections 440mm

STUCCO KG 1.85 - RCMASTIC NOIR BOITE  1,85KGSealant WM-W1000 1,85kg

Bag packedBag packedBag packed

Lamiera di fondotôle de fondPlate 710mm packed

SupportoappuiBoiler_block circulation packed

Lamiera di fondotôle de fondPlate 530mm wide packed

Lamiera di fondotôle de fondPlate Bodenblech 620mm packed

Piastra di fondo 04 El. largh. 440mmTôle de fond 7 éléments largeur 710mmNon-combustible base 7 Sections 710mm

Piastra di fondo 04 El. 440mm largh.Tôle de fond 4 elts 440mmNon-combustible base 4 Sections 440mm

Dado esagonale ISO4032 M8 8 A3KEcrou 6 pans ISO4032 M8 8 A3KG234X/334X M8 NUT FOR BASE

PROTEZIONE BASAMENTO G224 LZ-4 - RCPlaque de protection pour G224L 4Bottom protection for G 224L 4 Sections

Vite a testa piana ST3,9x9,5 (10x)Vis à tête plate ST3,9 (10x)Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

Angolo 18/40/9/2 Lamiera di protezioneEquerre 18/40/9/2 protection de fondAngle 18/40/9/2 bottom protection

Plate Radiation shield laterally packed

Protezione termicaPLAQUE D'ISOLATIONHeat protection plate

Piastra schermante post. G224E  04 El.Tôle de protection pour G 224E 4 eltsScreening plate for G 224E 4 Sections

Piastra schermante post. G224E  05 El.Tôle de protection pour G 224E 5 eltsScreening plate for G 224E 5 Sections

PROTEZIONE BASAMENTO G224 LZ-7 - RCPlaque de protection pour G224L 7Bottom protection for G 224L 7 Sections

Section shoe packedSection shoe packedSection shoe packed

PROTEZIONE BASAMENTO G224 LZ-5 - RCPlaque de protection pour G224L 5Bottom protection for G 224L 5 Sections

PROTEZIONE BASAMENTO G224 LZ-6 - RCSOCLE CHAUDIERE G224-6 ELEMBottom protection for G 224L 6 Sections

ISOLAMENTO POSTERIORE G 224/6Tôle de protection pour G 224L 6 eltsScreening plate for G 224L 6 Sections

ISOLAMENTO POSTERIORE G 224/4Tôle de protection pour G 224L 4 eltsScreening plate for G 224L 4 Sections

ISOLAMENTO POSTERIORE G 224/5Tôle de protection pour G 224L 5 eltsScreening plate for G 224L 5 Sections

Piastra schermante post. G224E  06 El.Tôle de protection pour G 224E 6 eltsScreening plate for G 224E 6 Sections

Piastra schermante post. G224E  07 El.Tôle de protection pour G 224E 7 eltsScreening plate for G 224E 7 Sections

20.04.2016 18 6720819920



Pos

12

13

14

14

14

14

15

16

16

16

16

17

17

17

18

19

19

19

19

20

21

3

1

1

2

2

2

2

3

3

3

3

4

4

4

5

6

7

7

7

8

9

10

4

1

1

2

2

2

2

3

3

5

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

DescrizioneDenominationDescription

Parete posteriore G204/G224 04 El.HABIL  ARRIERE G204/G224 6 ELEMTRear panel for G 224E and G 224L 6

Parete posteriore G204/G224 04 El.HABIL  ARRIERE G204/G224  7 ELEMTRear panel for G 224E and G 224L 7

Parete posteriore G204/G224 04 El.HABIL  ARRIERE G204/G224 4 ELEMTRear panel for G 224E and G 224L 4

Parete posteriore G204/G224 04 El.Panneau arrière pour G224E et G224L 5Rear panel for G 224E and G 224L 5

Piastra schermante post. 588x155 7El.Tôle de protection pour G 224L 7 eltsScreening plate for G 224L 7 Sections

DadoÉcrouNut snap 4,8-SNU2012 packed

Parete posteriore compl. G224 07 El.Panneau arrière pour G224LP 7 élémentsRear panel for G 224LP 7 Sections

Protezione term. Parete post. Sup. 4 El.ISOL G224 LARGUEUR 340mmThermal insulation 340mm wide

Parete posteriore compl. G224 05 El.Panneau arrière pour G224LP 5 élémentsRear panel for G 224LP 5 Sections

Parete posteriore compl. G224 06 El.Panneau arrière pour G224LP 6 éléméntsRear panel for G 224LP 6 Sections

DadoÉcrouNut 3,9-A3K_SNU5743 packed

Parete posteriore compl. G224 04 El.Panneau arrière pour G 224LP 4 élémentsRear panel for G 224LP 4 Sections

Parete intermedia 556br. G224 05 El.Panneau intermédiaire largeur 556mm 5Partition wall 556mm wide 5 Sections

Parete intermedia 646br. G224 06 El.HABIL  INTERM G224 6 ELEMT LERG 646Partition wall 646mm wide 6 Sections

Canale passacavi G224 completoChemin de câblesCable channel

Parete intermedia 466br. G224 04 El.HABIL INTERM G224 4 ELEMT LARG 466Partition wall 466mm wide 4 Sections

Protezione term. Parete post. Sup. 5 El.Isolation largueur 430mmThermal insulation 430mm wide

Protezione term. Parete post. Sup. 6 El.Isolation largueur 520mmThermal insulation 520mm wide

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Lamiera di strozzamento G224/38-41Tôle d'étranglement 365mm mod.38 et 41Throttle plate 365 wide, 38/41kW 5

Vite DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)Vis DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)Screw DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

MasticeMastic cartouche PK-W11 310mlCartridge Kitt PK-W11 310ml Cartridge pa

Parete intermedia 736br. G224 07 El.Panneau intermédiaire largeur 736mm 7Partition wall 736mm wide 7 Sections

dispositivo di accensione E3713/5 S03Transformateur allum.e3713 G124/G434 s03Igniter- E3713/5 S03

CAPPA FUMI   X 224/7BOITE A FUMEE G224 6ELTSDraught hood 584mm wide 7 Sections

Coperchio pulizia 317br completoCouvercle trappe de ramonage compl.Clean-out cover 317mm wide

CAPPA FUMI   X 224/5COUPE-TIRAGE CPLT.LARG.404Draught hood 404mm wide 5 Sections

CAPPA FUMI   X 224/6COUPE TIRAGE ANTIREFOULEUR CPL G224Draught hood 494mm wide 6 Sections

Lamiera di strozzamento G224/50TOLE REGLAGE G224 6 ELTSThrottle plate 455 wide, 50kW 6 Sections

CAPPA FUMI   X 224/4Boite a fumee G224 4elementsDraught hood 314mm wide 4 Sections

Cordone di tenuta GP 6x1500mmCORDON D'ETANCHEITE  GP 6X1500Rope seal 6x1500 GP

Cordone ermetizzante GP 6x3000mmCORDON D'ETANCHEITE GP 6x3000MMRope seal 6x3000 GP

Coperchio di puliziatrappe de visiteCover cleaning 587br cpl packed

Cordone ermetizzante GP 6x10000Cordon d'échaniété GP 6x10000mmPacking cords GP 6x10000mm

Coperchio di puliziatrappe de visiteCover cleaning 407br cpl packed

Coperchio di puliziatrappe de visiteCover cleaning 497br cpl packed

Sensore di sicurezza sc comb non 3220DISPOSITIF CONTROLE FUMEE AW50 SAUF 3220Flue exhaust AW50 02Comb not 3220 packed

Materiale di montaggio Disp. controllo fMatériel de montageInstallation material Flue gas monitor

Disp. controllo fumi AW 40/65 VE 1859 G1Dispositif de contrôle de gaz fumée AWFlue gas monitor AW 40/65

Disp. controllo fumi AW 50.3 Combi soloDispositif de contrôle de fumée AW50.3Flue gas monitoring AW 50.3 combi ony

Rondella DIN9021 A6,4 A3K (1x)Rondelle DIN9021 A6,4 A3K (1x)Cover DIN9021 A6,4 A3K packed

DadoÉcrouNut cage M6 MCU5315 packed

MasticeMastic cartouche PK-W11 310mlCartridge Kitt PK-W11 310ml Cartridge pa

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Materiale di montaggio Sicurezza antirifMat.de montage pr.corps de chaud.coupeInstallation material

Mastice marrone 310ml imballCartouche mastic pressurise 310Sealant brown 310ml

Abgasüberwachung AW10 verpDispositif de controle de fumee AW10Flue gas monitor AW10

Vite DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)Vis DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)Screw DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

Serranda 486 mm largh. 6 El.Clapet largeur 486 mm 6 eltsFlap 486mm wide 6 Sections

Serranda 576 mm largh. 7 El. G204-G234Clapet largeur 576 mm 7 elts G204-G234Flap 576mm wide 7 Sections G204-G234

Serranda 306 mm largh. 4 El. G204/G224Clapet largeur 306mm 4 élémts. G204/G224Flap 306mm wide 4 Sections G204/G224

SportelloClapet largeur 396 mm 5 eltsFlap 396mm wide 5 Sections

Serranda di chiusura fumi 4 El. G20Clapet de contrôle de gaz fumée compl.4Flue gas damper 4 Sections G204/G224

Serranda di chiusura fumi 5 El. G20Clapet de contrôle de gaz fumée compl.Flue gas damper

Materiale di montaggio AK114-324Matériel de montage AK114-324Installation material for Flue gas

Motore con Mat. fissaggio Serranda fumiMoteur avec pièces de fix.pour clapetMotor with fixing parts

MotoreMoteur avec pièces de fix.pour clapetMotor with fixing parts
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Servo motore ST7.2Servomoteur ST7.2Motor ST7,2K cpl with cable packed

Motore Supporto AK204/324Servomoteut Support AK204/324Engine Motor support with slidebar
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Parete laterale sinistra G224 3-7El.Panneau latéral gaucheSide panel l.h.

DadoÉcrouNut 3,9-A3K_SNU5743 packed

BulloneBoulonBolt connecting packed

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Lamierino deflettoretôle de  protectionScreen crust exhaust-stop flap

TransmissionClutch for Flue gas damper with 2 oval

Parete anteriore 650 Br. G224 06 El.HABIL FACADE G224-6 ELEMT LARG 650Front 650mm wide 6 Sections

Parete anteriore 740 Br. G224 07 El.Panneau avant  740mm 7 élémts.Front 740mm wide 7 Sections

Parete anteriore 470 Br. G224 04 El.HABIL FACADE G224-4ELEMT LARG 470Front 470mm wide 4 Sections

Parete anteriore 560 Br. G224 05 El.Panneau avant  560mm 5 élémts.Front 560mm wide 5 Sections

Parete laterale destra G224 3-7El.Panneau latéral droitSide panel r.h.

Nipplo a membrana S4-390 (10x)Raccord à membrane S4-390 (10x)Diaphragm nipple S4-390 (10x)

Coperchio anteriore 562 Br. G224 05 El.Dessus avant 562mm 5 élémts.Hood front 562mm wide 5 Sections

Coperchio anteriore 652 Br. G224 06 El.HABIL DESSUS AV G224-6 ELEMT LARG 652Hood front 652mm wide 6 Sections

Targhetta apparecchio G224Plaque signalétique "Buderus LoganagasBadge "Buderus Loganagas G_224

Coperchio anteriore 472 Br. G224 04 El.HABIL DESSUS AV G224-4 ELEMT LARG 472Hood front 472mm wide 4 Sections

Targhetta apparecchio G224LPlaque signalétique "Buderus G_224LBadge "Buderus G_224L Lownox

Targhetta apparecchio G224LOGO BUDERUS G 224Badge "Buderus G_224

Coperchio ant. compl. G224 7HABIL DESSUS AV G224-7 ELEMT HS3220/3321Hood front 742mm wide 7 Sections

MANTELLO SUPERIORE  X 224/4 - RCHABIL ARRIERE G224-4 ELEMT LARG 472Hood rear 472mm wide 4 Sections

Coperchio ant. compl. G224 5HABIL DESSUS AV G224-5 ELEMT HS3220/3321Hood front 562mm wide 5 Sections

Coperchio ant. compl. G224 6HABIL DESSUS AV G224-6 ELEMT HS3220/3321Hood front 652mm wide 6 Sections

Coperchio anteriore 742 Br. G224 07 El.Dessus avant 742mm 7 élémts.Hood front 742mm wide 7 Sections

Coperchio ant. compl. G224 4HABIL DESSUS AV G224-4 ELEMT HS3220/3321Hood front 472mm wide 4 Sections

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

MANTELLO LATERALE X 224/4 EL SX - RCPanneau latéral gaucheSide panel l.h.

Coperchio posteriore 742br. G224 07 El.Dessus arrière  742mm 7 élémts.Hood rear 742mm wide 7 Sections

Materiale di montaggio G224/G324 2-13El.MATERIEL DE MONTAGE G224/G324 2-13 ELEMTInstallation material

Coperchio posteriore 562br. G224 05 El.Dessus arrière  562mm 5 élémts.Hood rear 562mm wide 5 Sections

Coperchio posteriore 652br. G224 06 El.HABIL DESSUS ARR G224-6 ELEMT LARG 652Hood rear 652mm wide 6 Sections

Parete anteriore compl. G224LP 5El.PANNEAU AVANT LARGEUR 560 MM 5 ELTSFront 560mm wide 5 Sections

Parete anteriore compl. G224LP 6El.Panneau avant largeur 650mm 6 élémentsFront 650mm wide 6 Sections

Nipplo a membrana S4-390 (10x)Raccord à membrane S4-390 (10x)Diaphragm nipple S4-390 (10x)

Parete anteriore compl. G224LP 4El.Panneau avant lageur 470mm 4 élementsFront 470mm wide 4 Sections

DadoÉcrouNut 3,9-A3K_SNU5743 packed

MANTELLO LATERALE X 224/4 EL DX - RCPanneau latéral droitSide panel r.h.

Coperchio ant. compl. G224 6HABIL DESSUS AV G224-6 ELEMT HS3220/3321Hood front 652mm wide 6 Sections

Coperchio ant. compl. G224 7HABIL DESSUS AV G224-7 ELEMT HS3220/3321Hood front 742mm wide 7 Sections

Coperchio ant. compl. G224 4HABIL DESSUS AV G224-4 ELEMT HS3220/3321Hood front 472mm wide 4 Sections

Coperchio ant. compl. G224 5HABIL DESSUS AV G224-5 ELEMT HS3220/3321Hood front 562mm wide 5 Sections

Parete anteriore compl. G224LP 7El.Panneau avant largeur 740mm 7 élémentsFront 740mm wide 7 Sections

Targhetta apparecchio G224LPPlaque signalétique "Buderus G224 LP"Badge "Buderus G224 LP

Materiale di montaggio G224/G324 2-13El.MATERIEL DE MONTAGE G224/G324 2-13 ELEMTInstallation material

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Coperchio posteriore 652br. G224 06 El.HABIL DESSUS ARR G224-6 ELEMT LARG 652Hood rear 652mm wide 6 Sections

Coperchio posteriore 742br. G224 07 El.Dessus arrière  742mm 7 élémts.Hood rear 742mm wide 7 Sections

MANTELLO SUPERIORE  X 224/4 - RCHABIL ARRIERE G224-4 ELEMT LARG 472Hood rear 472mm wide 4 Sections

Coperchio posteriore 562br. G224 05 El.Dessus arrière  562mm 5 élémts.Hood rear 562mm wide 5 Sections

GuarnizioneJoint D32x44x2mmGasket D32x44x2mm C4400 Klinger SIL, pck

Valvola di intercettazione DN 1" Ms B-NrClapet anti-retour DN1"Ms B-Nr. 107 0008Shut-off valve DN1" MS B-Nr. 107 00 08

Pompa 25/6 180Circulateur 25/6 180 12HPump 25/6 180 12H bel to top
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